SENATE COMMITTEE AMENDMENTS

2017 Regular Session

Amendments proposed by Senate Committee on Transportation, Highways and Public Works to Original Senate Bill No. 135 by Senator Lambert

- 1 AMENDMENT NO. 1
- 2 On page 1, line 2, change "Family" to "Mothers"
- 3 AMENDMENT NO. 2
- 4 On page 1, line 8, change "<u>Family</u>" to "<u>Mothers</u>"
- 5 <u>AMENDMENT NO. 3</u>
- 6 On page 1, line 10, after "Corrections" insert ", public safety services,"
- 7 AMENDMENT NO. 4
- 8 On page 1, line 11, change "<u>Family</u>" to "<u>Mothers</u>"
- 9 AMENDMENT NO. 5
- 10 On page 2, line 9, change "<u>Family</u>" to "<u>Mothers</u>"
- 11 AMENDMENT NO. 6
- 12 On page 2, line 13, after "<u>member</u>" delete "<u>by</u>" and insert "."
- 13 AMENDMENT NO. 7
- 14 On page 2, delete line 14
- 15 AMENDMENT NO. 8
- 16 On page 2, line 15, at the beginning of the line delete "certification."
- 17 <u>AMENDMENT NO. 9</u>
- 18 On page 2, line 29, after "<u>forwarded</u>" delete the remainder of line 29
- 19 AMENDMENT NO. 10

On page 3, delete lines 1 and 2 and insert "to the Mothers of Military Servicemen and
Women/Blue Star Mothers of Louisiana, Chapter 1."

- 22 AMENDMENT NO. 11
- 23 On page 3, line 3, after "<u>The</u>" and before "<u>secretary</u>" insert "<u>deputy</u>"
- 24 AMENDMENT NO. 12
- 25 On page 3, after line 4, insert the following:
- 26 "Section 2. This Act shall become effective on January 1, 2018."